



**尼爾基南更新 | 聯合國秘書長
潘基文嘗試到拉羊毛在中國 /
韓國的眼睛——，卻發現沒有羊毛**

<http://neilkeenan.com/neil-keenan-update-un-secretary-general-ban-ki-moon-attempts-to-pull-the-wool-over-chinese-korean-eyes-only-to-find-theres-no-wool/>

2016 年 7 月 9 日

一次秘密會議放在一起高安全等級只是為他們的一段在這著名的餐廳的牆壁之內發生。

在坐一些較為突出的政治家與全球主義者在這個星球上。一個人擁有了一切和其他用於有。

這雙鞋現在改變了的腳，你可以看到那個已知的聯合國，蠕動在他椅子上，希望以前在訪問韓國總統公園之後 con 中國偉大國家的總統秘書長的微弱的老人。

潘基文的存在的目的是企圖保持 NWO
或全球議程還活著。中國國家主席習近平坐逗樂了祭品。

畢竟，近 75 年的中國和亞洲不得不採取後座對此完全腐敗組織題為聯合國。

"請原諒我們我們犯了罪"，這句話永遠不會逃脫了潘基文的嘴。他從來不嘗試那些話

！但也許是中國在等著聽到這些詞。或者，也許這就是西方的只是另一個計畫的強姦。

習近平主席盡他所能坐仍然並不掐死他為他的無禮。

龍家人不是這行中第二個因為他們打的前排。這緝捕的神經 [見：月亮移動中對聯合國?] 裝扮成一些特別的東西 (還只是一個殺手準備決定誰將吃和

誰會不吃在美國在不久的將來，作為聯合國計畫發行了孟山都的食物)。

是的正確的小個子男人你看上去像神嗎? 不! 你看起來像絕望的 wannabee 從很久以前，而你自己的人會讓你失望畢竟你做他們的壞事。

你在你小的口袋裡，以協助有權力但站快速和無視那些養你。是的可以容易地看到如何你在 WW2 期間躲在山內。你的體形讓隱藏的強度; 在床底下，地毯，在洞穴的牆壁等。

四千美元適合潘基文月亮沒有不會在這種情況下打扮的男子所穿的。他顫抖是引人注目和中國龍家人發現它很有趣，這 120 磅的男子，渾身濕透不敢走進他們的客廳快樂他卻"走進我的會客室說，蜘蛛對蒼蠅!"

潘基文幾乎沒有辦法移動他的雙腿。他們還在那裡嗎?

他看上去蒼老而疲憊。人們可以看到他抽搐不舒服想知道是否他能夠矇騙中國人的眼?

而中國坐在那裡微笑著對自己說"做你想什麼這一次你老賊呢?"

尼爾基南已尖叫了中文的事實 / 龍家人不很久以前建立自己的金融體系和銀行 (評選) 曾真的得到了回報。

他們聽了，現在他們需要不是從西方的一件事。改變了這雙鞋是和西方代表全球主義者》代表了像派人一份的禮物，他們不想。



在韓國，潘基文並不愚弄任何人也。當然，這個臭名昭著的組織（沒有什麼比一個公司）從秘書長飛在他們還準備他廢話—更多的時間，（它已過去發生過很多次）——記得他是穆尼——另一個腐敗的所謂宗教組織。

把時間花在韓國後他透露他對總統公園——這是他在準備他的追求，運行為韓國總統的目標。

為什麼總統公園'去'不得不跟她不送金傑布·布希和美國財政部（再尼爾基南和團隊已經停止了它）。

她不能也不能鬆懈後多次被要求這樣做。她站在強，朝鮮應該支援她的人。

她想讓朝鮮的國家和國際債務支付和她比任何東西都更希望，想要朝鮮的統一。他們都一樣。

她有聯合，聯手許多已知和未知正是這樣瞞著西方世界（全球主義者）。

現在他們想要替換她。
堅持你的立場總統公園意想不到會崩潰你周圍和韓國將保持站立。

你看，全球主義者無法控制的世界，除非他們征服亞洲;和他們認為，潘基文，以他們邪惡的協助，將韓國非常簡單。或者是它嗎？

但他們需要錢，他進入的位置。

但願他們曾經使用任何他們偷了這個星球，協助他們進一步企圖劫持它在眾多的基金。這些黃鼠狼會送達上冷盤的人在不久的將來，你可以聽到他們哭喊求饒。

但願他們曾經使用任何他們偷了這個星球，協助他們進一步企圖劫持它在眾多的基金。這些黃鼠狼會送達上冷盤的人在不久的將來，你可以聽到他們哭喊求饒。

他們，在最近的過去企圖，利用背景的傑布·布希和美國財政部斯科特·納爾遜購買他們竊取韓國掩體的金條內容。

他們大多是後卡紮菲資產

（利比亞前總統），美華資產並試圖做年底左右當沒有人看，但不幸的是他們我們玩相同的遊戲（只有更好）很多年並阻止了他們在他們的蹤跡——即使他們穿過他們的代理克己神谷的 Immuganda 交易有限公司在香港。

疑難雜症！而幾天後我們聽到他們就能在另一種方式。

傑布·布希已被拒絕。

你必須記住，當您連接點，這些運算子是所有同一；一個巨大的公司，會照顧其組成部分與自救和救助與他們在同一時間可以蕩秋千的所有隱身和盜竊的所有部件。

儘管你納稅，是非法的沒有授權任何政府一樣有是這個星球上的只有三個主權國家。

你納稅企業。

然而你照顧的外國公司、銀行、皇室成員、國際組織和他們（全球主義者）可以夢想——雖然他們找到其他方式竊取從你的業務的其他各個方面。

潘基文自年初以來一直這個傳奇的一部分：盜竊由丹尼爾 Dal 志強從尼爾被偷走的聯邦儲備券。

研究這種和其他事務的尼爾的最好的朋友和同事約瑟夫·本達尼亞提出訴訟的經核證的副本和希望推動事情提交一份副本呈交潘基文在紐約聯合國大廈。約瑟夫跟著打個電話他提交到潘基文在紐約聯合國大廈。

當然喬沒能給他，但沒有人預期包括他的兄弟在法——是什麼從潘基文；返回調用持續了 45 分鐘的一個裝滿了炸藥的詳細資訊和資訊。

喬聯繫尼爾基南，說"哎呀

！等待，直到你聽到我被告知。我會看到你在兩天內，不能在電話裡聊天。

喬並沒有意識到是，潘基文已被記錄在案，兩天後約瑟夫·
[本達尼亞被發現死在他的家](#)，右後結算，健康的旅遊。

我們仍在等待真相浮出水面，在這件事上，我們可以肯定它會。
它仍然被裁定為一宗兇殺案，和我們將確保在結束的只是結果。指望它喬！

連接點，也會導致我們的布希和月亮的家庭——
[潛在的藏身之處，信不信，他們都是隔壁鄰居在](#) Paraguay which
只是碰巧是藥物三角形與蘇克瑞元帥區 [Estigarribia](#)
美國空軍基地內作為他們的支援和受保護國。



要進一步飼料添加到此布希家族實際上買了希特勒房地產
(希特勒居住直到他的死亡)。

這是在哪裡他們打算隱瞞你，一旦他們不再有任何地方運行。

現在，他們正試圖偷從全球帳戶；及在一段時間很多附近考慮
(尼爾卻不這樣認為) 他們很快就會的滅亡。

是的也許這是他們最後一次偷了來自亞洲的嘗試。也許不是
！人們喜歡這些永不放棄。貪婪就是一切。

所以讓我們回到潘基文在中國。

中國人有多聰明和聰明的人，他們不說話了。他們相信那句老話"你不能甚至抓一條魚如果他總是閉口"，所以他們的笑容讓你漏你的嘴和潘基文已經只有兩種方法去。

他需要這筆錢或掩體所以他可以保持聯合國和許多國家否則中國可能會失去他們的興趣。

首先，尼爾不相信中國會對此感到擔憂和其次，潘基文可能只是說明他需要錢來讓運行在韓國總統——這再次尼爾不相信中國會照顧也不會促進。

你看看中國 /

龍家人有他們的手指上的脈搏，發生了什麼，他們知道的全球主義者的絕望，同時也實現全球主義者事實上自己無關，和給他們假筆記和論文——無論是美元或財產契約。

中國意識到他們需要去處理那些可以使差異和意想不到的人和猶太複國主義者不再運行中幾乎沒有什麼價值本身在這一點上。

牆上崩潰了。

第三，中國龍家人意識到許多企圖偷竊抵押資產，哪些尼爾基南和 K 組已停止。他們非常讚賞，並意識到，潘基文訪問是試圖填補他的金庫再次逃到巴拉圭前多一點。

有傳言說在那裡，尼爾基南向前邁進一大步，如果是這樣的;這將消除需要 Oligarchic / 全球主義者》不再症。

中國知道尼爾規劃和最有可能潘基文也聽到他和試圖挽救他假的聯合國組織，飛在（絕望），嘗試關閉尼爾基南時保證他未來的安全。

這不，並不會發生。

現在我們相信潘基文是塊，排泄自己，與奧巴馬在之間彼此下分區下的展位傳紙條。

潘基文可能返回空手回家。如果是這樣，尋找事情加速之前這些害蟲開始逃離，許多人留下來背黑鍋。得到你漁網著我們要所有去釣魚的孩子和他們的嘴不要撲。

一個最後噁心注：會發生什麼應該潘基文月亮成為韓國總統嗎？

好另一個晶片落入地球的全球化的地方仍然應該還活著。

你看看然後潘基文將強姦的任何或所有掩體和資產，這將再一次鞏固意想不到的朝鮮半島。

此外，一些非常不安的人最有可能的命名的奧巴馬或克林頓然後將接管聯合國，我甚至不想要去那裡。真噁心。

不夠。

亞洲，保護自己免受鬣狗。你並不孤單。

潘基文順便說一下，別忘了你的鞋子。

K 組

版權所有 © 2016 年，集團 K。



GROUP **K** LTD, PANAMA CITY
AUDACIBUS ANNUE COEPTIS

LOCATIONS: AUSTRALASIA, BULGARIA, DOMINICAN REPUBLIC, GERMANY, INDONESIA, JAPAN, PERU
SINGAPORE, SWITZERLAND, THAILAND.